KPITHPIA IZOTHTAZ TPITQNQN

1. Ze dvo ioa tpiywva ABIM kot AEZ va deiete oOT:
a) Ot dixotopol AK kat AA givar ioec. B) O1 diapecol BM kai EO eival ioec.

2. Aivetan 1000KeNEG Tpiywvo ABIT (AB = AT") kat To 0yn tou BA kat I'E. Na anodeigete ot:
a) Ta tpiywva BAI kai MEB gival ioa. B) AA=AE

3. Z1n Baon BIM gvdg 10ookehoug Tptywvou ABIT maipvoupe onueia A, E, wote BA=T E. Na anodeiyfei
o1t AA = AE.

4. Aivetal 1000KeAEC Tpiywvo ABIT pe AB = AT .Amo 10 péco M ¢ Bdong Tou BT @époupe Kabeta

TuRpota MA kat ME otig mAsupég AB kat AlM avtiotoixa. No omodeigete ot:
a) MA=ME B) 1o Tpiywvo AAE eival I000KEAEC.

5. Aivetal 1000KeAEC Tpiywvo ABIT pe AB = AT .O1 dIX0TOHOI TV EEWTEPIKWV YWVIWV
B kai I téuvovtal oto onueio M kat KA eival avtioTtoixa ta péoa twv AB kat Al.
No amodeigete oTI:

a) To tpiywvo BMI givat 1000KeAEC e MB = MT .
B) MK = MA
6. XTI TPOEKTAOEI TwV iowv TAcupwv AB, Al €voq 1000KeEAOUG TpIywvou ABIT

TOPVOUUE OVTIOTOIXWC To TAPata BA = T'E. No anodeixfei ot A=E.

7. ©tgwpoUME 1000KEANEC Tpiywvo ABIT pe AB=AT kol K €0WTEPIKO onueio Tou

Tpywvou TETo10, wote KB = KI' . Na anodei&ete ot
a) Ta tpiywva BAK kat KAT givat ioa.
B) H AK eivai dixotdpog tne ywviag BAT .
y) H npoéktaon ¢ AK dixotopei T ywvia BKT .

B E [

8. Aivetal 1000keAéC Tpiywvo ABI (AB=AI) Kkal OTIC iogq MAeUpEG AB, Al
TOiPVOLPE avTioToIXO TUHaTa AA :%AB Kat AE =%A1" . Av M eival to péoo ¢ BIN, va anodeiéete

oTt:
a) Ta TpApota BA kot IE gival ioa.
B) ta tpiywva BAM kait MET eival ioa. y) T0 Tpiywvo AEM €gival IGOOKEAEC.

9. Aivetal 1000KeAEC TPpiywvo ABIT pe AB = AT . ZTIC IPOEKTACEIC TwV TAELPwY BA kot A (Tipog 10 A)

Bewpolpe Ta onpeia E kat A avtiotoixa T€tola, wote AA = AE.
No anodeiete Ot A

a) BE=TA B) BA=TE y) ABT=ETB

10. Aiveton tpiywvo ABIT kat omd onueio M ng mAeupdg BIM @époupe ta KdBeta

Tunuota MA kot ME otic mAeupéc AB kat Al avtiototxa.No anodeiéete ot
a) Av MA = ME, 10te Ta Tpiywva AMA kat AME eivat ioa.
B) Av AB=ATI kal M 10 péco tou BI, 10t1e MA=ME.
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11.

12.

€ 1000KeAEC Tpiywvo ABI (AB = AT) @épvoupie Tn ixoTopo AK Kai maipvoupie

0’ auTn Tuxaio onueio M. Na d¢igete 611t MB = M.

OewpOULHE 1000KEAEC Tpiywvo ABIT (AB = AT") Kai Tig dlapéooug Tou BK kat A

ol omoiec Téuvovtal oto ©. Na amodeiéete OTI:

a) O1 diapeool BK kat A gival ioec.
B) Ta tpiywva ABO kot ArO givai ioa.

13.

14.

Na 6ciete 0TI To PECO TWV TAEUPWV I00CKEAOUG TPIYWVOU 0PIiOUV IC0CKENEC
Tpiywvo.

Aivovtal To TuAuata Al=BA mou téuvovtal oto onueio O €101 wote OA =0B
Kal onueia H kot Z ota tupota Al kat BA avtiotoixa, €tol wote OH=0Z. Na
omodeigete OTl:

a) AAO=BTO.
B) AZ =BH

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Tpiywvo AAE €ival IGOOKEAEC.

Aivetal 1000keAéC Tpiywvo ABI (AB=AT) . Zta onueia B kot " g Bl époupe

TPO¢ To 610 pépog TN¢ Bl ta turjpata BA L BI™ kat TE L BI' t€t010, WOTE

BA=TE. Av M 10 péoo tn¢ BI', va anodeigete ot1:
a) Ta Tpiywva BAM kat FEM eivai ioaq, B) AA=AE.

F

'EOTW 1000KeAEC Tpiywvo ABIT (AB=AT'). Av BA, TE T 0yn TOU TPIy@VOU, Va GMOJEIEETE OTI TO

it E

Aiveton opBoywvio Tpiywvo ABI (,3\=90°) Kal n dixotopog tou BA. And 1o A
@épouye AE L BI' mou TéWvel Tnv mpoéktaon ¢ AB (mpo¢ 10 A) oto Z. Na
omodeiéete OTL:
a) BE=AB B) 10 Tpiywvo BI'Z gival 1I000KEAEC.
ZTIG TIAEUPEC Ywviog x,&y naipvoupe AB = Al'. Av K tuxaio onueio tng dixotopou
Ad Tn¢ ywviag xAy va Oei&ete 0Tt KB = KT,
€ 1000KeNEC TPiywvo ABI (AB = AT) @épvoupie Tig dixotopoue BM kat FN. Na deixbei ot
BM =TN.
N’ omodelybei 0TI 01 OMEVOVTI TAEVPEC EVOC TIAPAAANAOYPAMUIOU Eival iOEC.
Mia eubeia (€) digpxetatl ond 1o péoov M evog tunpato¢ AB. N’ anodeiyBei 0Tt ta A
onueia A, B 1oanéxouv anod tnv gubeia (g). /
E
Aiveton Tpiywvo ABIT kot E 10 péco ¢ diapécou tou AM. Av BT =2BE, va
omodeigete OTl:
a) AEB=EMT B) AB=ET. B M




23. Aivetal 1I000KEAEC Tpiywvo ABIT pe AB = Al'. Z1nv npoéktaon ¢ BIM (pog
10 I") Bewpoupe onueio A kot atnv mpoéktacon ¢ B (mpog o B) Bewpolpe
onpeio E €101 wote T'A = BE . Amo 10 A @époupe AH KaBetn otnv gubeia Al

Kat amo 1o E @époupe EZ kaBetn otnv ubeia AB. Na anodeiete o1i:
o) AA=AE B) EZ=AH

24. Aiveton 1000KeEAEC Tpiywvo ABI pe AB=AI'. ZTI( TPOEKTACEI( TwV

APV BA kat I'A (Tipoc to A) Bewpoupe Ta onueia E kat A avtioTtoixa téTola, wote AA = AE.
No anodeiete o1l

o) BE=TA B) BA=TE y) ABC=ETB

25. Aiveton tpiywvo ABIM kot MA, NE o1 peookdbetol Twv mAsupwv tou AB, Al
avtioToixa. Na anodeiéete OT:
a) Av MA =NE T101¢ 10 Tpiywvo ABI gival 1000KEAEC.
B) Av AB=AI 101¢ MA=NE.

26. 'Eotw 300 1000KeAr Tpiywva ABI (AB=AT) kat A'BT'(A'B'=AT').
o) Na anodeiéete 6T1 av 10x0el AB=A'B’ Kkal A=A, 10T€ O Tpiywva givar ioa.
B) Na amodei&ete o0t1 av 1ox0el Al = AT’ Kal B=B', 101€ 10 Tpiywva gival ioa.

27. Ze ofuywvio Tpiywvo ABIT mpoekteivoupe tn Oldpeco AM (mpo¢ 10 M) kotd ico tuiua MA.Na
omodeiéete OTL:
0) Ta tpiyova ABM kat MTA gival ioa.
B) Ta onueio A kat A 16améXOLY OTO TNV TAELPA BI.

A
28. Oewpolpe 1000KENEC Tpiywvo ABIT pe AB = AT .01 pegokdabeTol
TWV i0WV TAELPWV TOU TEPVOVTOL GTO M Kal TPOEKTEIVOUEVEC A
Téuvouv T Bdon Bl ota Z kat H.
a) Na ouykpivete Ta Tpiywva ABH kat EZI. M
B) Na amodeigete 0TI T0 Tpiywvo MZH gival 1000KEAEC. _f_z _'i
B r

29. Av AOB=BOT =T'OA kat OA=0B =0Tl =0A , vl QNodei&eTe OTL:
o) Al =BA
B) To M gival yéco tou BA, 6mou M 10 anpegio Topng Twv Tunudtwy O Kot BA.

30. Av yia To 1000KeNEG Tpiywvo ABI (AB=AI) Tou OXAMHOTOG IGXUOLY

B
a=f Kol y=94, VO YpAPeTe P OMmOBEIEN ylo KaBEvov amd TOUC
TOPOKATW 10XLPICHOUC:
a) Ta tpiywva AEB kat AET givat ioa. A /59 |A
B) To tpiywvo MEB gival I000KEAEC. 4 3 4
y) H evBeia AA eival pegokabetog Tou Tunpotoc BI. §
b [




31. Aivetan oeio ywvio xOp Kat 300 opokevtpol KOkAol (O,p,) Kal
(O,pz)us p, <P,, TOU TEPvouy v Ox ota onueia K,A Kat v Oy

ota A,B avtioToixa. Na anodeigete ot

o) AA =BK

B) To tpiywvo APB tival 1I000KEAEG, OTIOL P T0 anpeio Toung Twv
AN,BK.

y) H OP dixotopei tn ywvia xO .

ZTéA0¢ MixanAoyAou




KAINOIEZ AY2EIZ

4. a) Ta opBoywvia Tpiywva MKB kat MAT €xouv:
1) MB = MTI yiati to M gival yéco tou Bl Kail

2) B=r Bpiokovtal atn BACN TOL I00CKEAOUC TPIYWVOL




Apa ta Tpiyeva gival ioa, onote £xouv kKot MK = MA .

B) Ta opBoywvia tpiywva AKM kot AAM €xouv:

1) tnv mAeupd AM kowr kat 2) MK =MA ,

AnAadr) Tta Tpiywva Exouv pia KABETN TAEUPA ion Kot pia o&eia ywvia Tou
€vo¢ eival ion pe pia o&eia ywvia tou dAAou,dpa gival ioa, onoTe £xouv

kat My =M, dnAadr n AM givai dix0topog NG ywviag KMA.

5. a) Ene1dr) ot BM kai 'M givait 61x0Top0l Twv EWTEPIKWVY Ywviv B kot I
B 180°—B 180'-T T«
o2 22
To tpiywvo MIB €xel 600 ywvieg TOL (0EC Kal €ival IGOOKEAEC
pe Bdon v BIN, dpa MB =MTI".
B) Ta tpiywva KBM kat AI'M €xouv:
1) KB = AT yiaTi gival piod twv iowv mAeupwv AB kot Al
2) MB=MT Kal
3) KBM=B+MBI=[+MIB=ATM
Me Bdon To kpitipto M-I-M ta Tpiyewva gival ioa, onote €xouvv kat MK = MA

-MTI'B.

avtioTolxa, Exouvpe: M BI =

7. a) Ta tpiywva BAK kat KAT €xouv:

1) v mAeupd AK Kotvn A

2) AB=ATI Kal

3) KB=KT .

Me Bdon 1o kpitipio M-M-M ta tpiywva gival ioa.

B) Eme1dn ta tpiywva BAK kot KA gival ioa, €xouv kot Ar = Az, apa n AE gival
d1X0TOMOC TNC ywviag BAT. Eneidn to tpiywvo ABI gival 1000keAEC N AE Ba A
eivat Kot vPog Kat didpeaoc.

y) H KE givai 81duec0o¢ 0To 1000KEAEC Tpiywvo BKIT, dpa gival Kat dix0Topog Tngywviog
BKT.

8. 0) Emeidr) AB=AI' kot AA =AE, onote kat AB—AA=Al'-AE < BA=TE
B) Ta tpiywva BAM kot MEI €xouv:
1) BA=TE
2) BM =MT yiati 1o M givon poo tng BIM kai
3) B=T yiati Bpiokovtal aTn Baon Tou 1000KEAOLG Tplywvou ABI.
Me Baon to kpitrpio M-I-MN ta tpiywva givar ioa.
y) Emeidn ta tpiywva BAM kot MET €ivat ioa, £xouv kat MA = ME

w
=

OmOTE TO TPiywvo MAE €ival ICOOKEAEC.

9. 0) Eneidr) AB=ATI" ka1 AE = AA eivat kat AB+AE = AT+ AA < BE=TA
B) Ta tpiywva ABI kat EBI™ €xouv:
1) v mAeupa Bl Ko
2) BE=TA
3) EBI = AT'B yiati Bpiokovtat atn éon B tou
1000KeAOUC Tplywvou ABT .
Me Baon 1o kpitpto M-I-M 1o tpiywva gival ioa, onoTe £xouv Kal

BA=TE.
y) Eneidn ta tpiywva ABI™ kat EBI €ival ioa, €xouv Kol A B =EIB.

m ¢

10. a) Ta opBoywvia Tpiywva AMA kat AME €xouv:
1) Tnv mAeupd MA kowvrj kot 2) MA = ME,
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dnAadr) €xouv TIG UTIOTEIVOUCEC KOl pia KABETN TAELPd Toug ion, onoTte givat ioa.
B) Av AB = AT, 10 Tpiywvo ABI &ival IGOOKEAEC.
Ta opboywvia Tpiywva MAB kat MET €xouv:

1) B= r ylati Bpiokovtal otn Bacn Tou 1600KEAOUC TPIywvou ABIT Kal

2) MB = MT, yioti to M €ivail yéco tou Bl

Apa ta 600 TPiywva £X0UV TIC UTIOTEIVOUCEC KOl pia 0&gia ywvia Toug ion, omoTe
eivat ioa kat £xouv MA = ME..

12. o) Ta tpiywva ABIT kat KBI™ €xouv:
1) Tnv mAeupa Bl Ko
2) BA =TK yiati gival piod twv iocwv migupwv AB kat Al Kal
3) B=r ylati Bpiokovtal atn Baon Tou 1000KEAOUC Tpywvou ABT .
Me Baon 1o kpitrpto M-I-r ta piywva givat ioa, onote €xouv kot BK =T'A .

B) Eme1dn ta tpiywva ABIT kait KBTI eival ioa, €xouv kol © B =OI'B. Tote 10

Tpiywvo OBI gival 1000KeAEG pe Bdaon ) Bl Kat €xel @B =0T .
Ta tpiywva ABO kat AGT €xouv:

1) AB=Al'

2) OB =0T Kal

3) AG Kkowvi
Me Baon 1o kpitrpto M-M-MN ta tpiywva gival ioa.

14. a) Ta tpiywva OAA kot OBI™ €xouv:

1) OA=0B

2) OA =0T yiati AI'=BA kat OA=0B, dpa AI'—-OA=BA-0B < OA=0T"
Kal

3) 0, =0 g KATOKOPUPAV

Me Bdon To kpitipio M-I-M ta Tpiyewva gival ioa, omote £X0LV Kal AAO=BIO.

B) Ta tpiywva OAZ kat OBH €xouv:
1) OA=0B
2) OH=02Z kat
3) 01=0;
Me Bdon 1o kprtipto M-I-M ta piywva gival ioa, ondte €xouv Kat AZ =BH .

16. o) Ta opBoywvia Tpiywva BAM kat FEM é€xouv:
1) BA=TE ka1 2) BM =MTI yiati 10 M givat péao tng B
Ta d00 Tpiywva €xouv TIC KABETEC TAELPEC TOULC Wit TTPOC pia ioeC, omOTE Eivat ioa.

B) Ta tpiywva AAB kat AET €xouv:

1) BA=TE

2) AB=AT Kal

3) ABA=ABM-B=90"-T=ATE (o1 yovieg B kat I gival otn
Bdaon Tou 1000KeEAOUC
Tptywvou ABI kat givat i0€Q)

Me Bdon To kpitipio M-I-IM ta Tpiyewva gival ioa, onote €xouv Kat AA = AE .

17. a) Ta opBoywvia Tpiywva ABA katl BAE €xouv:
1) Tn mAeupd BA Koivr) Kol
2) A BA=ABE ylati n BA €ivai d1xotopog tne ywviag B.
Ta 600 Tpiywva £X0LV TNV LTOTEIVOLOX TOUG (0N KOt Pia 0&gia ywvia Tou evog
TPIy®VOUL gival ion pe pia o&gia ywvia Tou GAAov, dpa Ta Tpiywva gival ica, onote
€xouv Kol BE=AB.
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B) Ta opBoywvia tpiywva ABIT kat EZB €xouv:

1) BE =AB Kal

2) Tn ywvia B kowvn

Ta tpiywva €xouv pia KABETN Kat pia o&gia yovia ioeg, apa gival ioa, omoTe 50UV Kal
BI'=T'Z, dpa 10 Tpiywvo BIZ gival 1000KEAEC.

22. a) Eivar BM =B—2F =% =BE, dpa 10 Tpiywvo BEM gival 1000KEAEC P Baon TV A
EM kot €xel E1=M:.Opwckat EMT =180" — M, Gpat AEB=EMT .
B) Ta Tpiywva AEB kat EMI €xouv:
1) AE =EM vyiarti 1o E €ival yéoo tov AM
2) BE=BM =MTI" Kal
3) AEB=EMT
Me Bdon to kpitipio M-I-IM ta Tpiywva gival ioa, onote €xouv kat AB=ET.

23. a) Ta tpiywva ABE kat AFA €xouv:
1) AB=AI' A
2) A =BE kot
3) A BE=ATA TIOPOTANPWHOTIKES TWV 00V ywviwv B Kat I Tou
1000KeAOUC Tptycvou ABI.Me Baaon 1o kpirpio M-I-M ta tpiyeva givat
ioa, ondte £xouv Kat AA = AE.
B) Ta opBoywvia tpiywva EBZ kat FTHA €xouv:
1) TA =BE ko E B

2) E BZ=ATH KOTAKOPLPNVY JE TIC o€ ywvieg B Kat I TOU 1I000KEAOUG Z

Tprywvou ABT.
Ta 300 Tpiywva €X0uv P KABETN TAELPA Kal Pia o&gia ywvia Toug ion, ondTe gival ica Kal
gxouv EZ=AH.

i

24. a) Ene1dr) AB =A@ kot AE = AA givatkat AB+AE =Al'+ AA< BE=TA
B) Ta tpiywva ABI™ kot EBIT €xouv:
1) Tnv mAeLpd BI” Kowvr)
2) BE=TA
3) E Br=ATB ylati Bpiokovtal otn Bacn BIM Tou 1000KEAOUC TPIYWVOL
ABTI.
Me Baon 1o kpitrpto M-I-MN ta piywva ivarl ioa, onote €xouvv kat BA=TE.

y) Eneidn ta tpiywva ABI™ kat EBI €ivat ioa, €xouv kat A B =EIB.

25. a) Ta opBoywvia Tpiywva AMA kat AEN €xouv:
1) MA=ME «kai 2) tn ywvia A Kown, dpa €X0uv o KABETN
TAELPA KOl pia 0&gia ywvia Toug iorn, omoTe gival ioa Kat €Xouv
AM =AN & % = % < AB=ATI", dnAadn 10 Tpiywvo ABI gival 1000KEAEC.
B) Ta opBoywvia tpiywva AMA kat AEN €xouv:
1) AM =AN yiati gival piod twv icwv mAeupwv AB kat Al Kal




2) T ywvia A ko, dpa £X0uv TNV UTIOTEIVOUCX Kal pla 0&gia ywvia Toug ion, omoTe
eivat ioa kat €xouv MA = ME..

26. a) Ene1dn) ta Tpiywva gival 1000KeAN, T0te av AB=AB’,

Ba eival AL =AB=AB'=AT". A =

Ta tpiywva ABIT kat A'B'T” €xouv:

1) AB=AB'

2) AT =AT' kat

3) A=A, dpa pe Baon to kpitipto M-r-M ta piywva givar ioa. y - \
B r B F

B) Eme1dn ta tpiywva gival loooKs)\r'] HE Bdoslc TIC Bl KaIB'T™ €00V TIC ywvieg

Tr]c Baor]c touc iogg, dnAaodn B=T ki ['=B'. Ouwg B= B’ dpa p A
[=B=B'=T"

Ta Tpiywva ABF Kat A'BT" €xouv:

1) Al =AT’

2) AB=A'B'kal B - B r

3) A=A yiati T=B=B'=T" (£x0uv 300 ywVieC TOUC i0EC Mia TIPOC Wi, OTOTE
Kl Ol TPITEQ YWVIEC TWV TPIYWVWV Eival i0e()
Apa pe Baon 1o kpitiplo M-MN-I ta tpiywva gival ioa.

A
27. a) Ta tpiywva ABM kat MIMA €xouv: r
1) AM =MA . i
2) BM =MT yiati 1o M givon oo tng Bl kai
3) A MB=AMT g KOTOKOPU@IV
Me Baon to kpitrpio M-I-N ta tpiywva givar ioa.
B) ‘Eotw AE kat AH ol amootdoelg Twv A,A omo tn BI. -
Ta opBoywvia Tpiywva AEM kat MAH €xouv: A
1) AM = MA
2) AMB=AMT
Enaér'] TO TPiywva £X0LV TIC LTIOTEIVOUTEC TOUG (0€C KOt pia o&gia ywvia TOU &VO¢ .
eival ion pe pia o&gia ywvia tou GAAoU TpIy@vou gival ioa, omdte £xouv Kat AE = AH. g &

28. a) Ta opBoywvia tpiywva ABH kat EZIT €xouv:

1) AB=EI yiati €ival piod twv iowv
mAeupwv AB kat Al
2) B=T Bpiokovtal atn BAC TOU I000KEAOUG
Tptywvou ABI.
Emopévwg ta tpiyeva ival ioa.
B) Emeidn ta tpiywva ABH kot EMZ givat ioa, €xouv Kot Z=H.

To tpiywvo MZH €xel 800 ywvieC ioeg, apa ival IG0OKEAEC.

29. a) EoTw 0TI AOB=BOI'=T0A =0.
Ta tpiywva AOT kat BOA éxouv:
1) OA=0B
2) OI' =0A Kat
3) AOT=BOA=20
Me Baon 1o kpitrpto M-I-MN ta piywva givai ioa, ondte £xouvv Kat Al =BA.
B) Z10 1000KEAEC TPpiywvo BOA n OM eivai dix0TOp0C TNE Ywviog TS KOPUPAg




ToU, dpa gival Kot O1dueaog, SnAadr) To M gival péco tou BA.

30. a) Ta tpiywva AEB kat AET €xouv: B

1) v mAeupa AE Koin
2) \7=8 Kal
3) AB=Al .
Me Baon 1o kpitpto M-I-M ta piywva givar ioa. Tt £5° ,Q
B) Eme1dn ta tpiywva AEB kat AET givat ioa, €xouv kat EB =EI", dpa 10 ~ \& B
Tpiywvo EBI gival 1000KkeAEC pe Baon tnv Br.
y) Eneidn ta tpiywva AEB kot AET gival ioa, €xouv kat AB = AT, dnAadr)
10 T

A 1ooméxel and ta B kau I onoTe BpiokeTal aTn yeookabeTo tou BIT. Ene1dn
EB =ETI", 10 E 100méxel anod ta B,I" apa Bpioketal otn peookdbeto tou BI.
Ene1dn ta A E Bpiokovtal otn pecokabeto tou BIN, n AA €ival n YeooKABETOC TOU TUAMOTOC OUTOU.

31. a) Ta tpiywva AOA kot BOK €xouv:

1) OA=0B=p,

2) OK =0A =p, Kal

3) T ywvia o) KoIvr|

ATO TO KPITNPI0 160TNTAC TPIyvwY M-I-M 1o tpiyova AOA kat BOK eival
ioa, onote €xouv Kat AA =BK ..

B) Emeidr] OA = 0B, 10 Tpiywvo OAB gival I000KEAEG, apa OAB=0BA 1)
Ene1dn ta tpiywva AOA kat BOK eival ioa, 10x0el 0T: OAA=0BK (2)
A6 (1)-(2) éxoupe: OAB—OAA =OBA-OBK < PAB=PBA, onote 10

Tpiywvo PAB gival I000KEAEC.

y) Ta tpiywva OPA kat OPB €xouv:

1) OA=0B

2) T mAgupa OP Ko Kat

3) PA =PB (tpiywvo APB 1000KEAEC)

Ano 1o kprtrpto M-MN-MN ta tpiycva OPA kai OPB gival ico omote £xouv Kal AOP=BOP,

dnAadn n OP givait dixotdpo¢ TN ywviog xOY

ZTéEAI0¢ MixanAoyAou

10



